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Datum izleta: 7. travnja 2019./ nedjelja  
Područje parka karakteristično je sa svojim prelijepim šumskim krajolicima. Postoje brojna mjesta koja biste morali 

posjetiti i bolje upoznati, a svaki posjetitelj će naći nešto za sebe: od geoloških posebitosti, botanički zanimljivih predjela, 
povijesnih građevina pa do arheoloških nalazišta. Posjet parku nudi mnogo više nego neki običan izlet. Ma koliki bio Vaš 

interes uvijek ćete naći nešto novo i uzbuđujuće što čeka da bude otkriveno! 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

Napomena: Grofova poučna staza  dugačka je oko 2km, a obilazak traje oko 2,5 sati.  Za obilazak staze potrebna  je odjeća i obuća koja je prilagođena boravku u prirodi i hodanju po šumskim stazama – odjeća za slobodno vrijeme i udobne tenesice ili terenske cipele. Kalkulacija aranžmana rađena je na bazi min.40 osoba te u slučaju manjeg broja putnika agencija zadržava pravo korekcije cijene ili otkaza putovanja.  Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputstvima agencije Autoturist-park.  
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA: Polazak autobusa u 7:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u pravcu Požege. Po dolasku u “glavni grad” Zlatne doline informativna šetnja središtem te kraće slobodno vrijeme. Nastavak putovanja u smjeru PARKA 
PRIRODE PAPUK. Dolazak u Veliku u prijamni centar parka. Susret sa službenim vodičem od strane parka. Slijedi prezentacija o važnosti zaštićenih prostora prirode i o posebnostima Papuka te organizirani odlazak prema planinarskom domu Jankovac. Obilazak 
Grofove poučne staze koja je izgrađena u najljepšem dijelu Park – šume Jankovac uz planinarski dom, jankovačka jezera i slap Skakavac. Staza je nazvana Grofova staza iz poštovanja prema grofu pl.Jankoviću, prvom čovjeku koji je spoznao krajobrazne vrijednosti ove doline. Na stazi su postavljene poučne table sa sadržajima koji objašnjavaju pojedine prirodne ili kulturno – povijesne zanimljivosti uz koje staza prolazi. Nakon obilaska poučne staze slobodno vrijeme za individualne programe (ručak u planinarskom domu, šetnja uz jezero) oko 18:00 sati kada je predviđen polazak prema Zagrebu. Uz kraće odmore tijekom povratka dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 

ARANŽMAN UKLJUČUJE: 
ü prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
ü ulaznicu za PP Papuk   
ü stručno vodstvo u PP Papuk 
ü prezentaciju u prijamnom centru 
ü licenciranog turističkog pratitelja 
ü jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
ü troškove organizacije 
 

      CIJENA ARANŽMANA 
IZNOSI 190,00 Kn 


